

БОЕВАЯ ВАХТА



№20 (19938)

Пятница

2

ИЮНЯ
2023 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

ОФИЦИАЛЬНО

**Боеготовность -
главная задача**

Исход спецоперации определён Россией

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провёл тематическое селекторное совещание

■ ОТВЕТСТВЕННО

В ходе тематической части мероприятия, прошедшего в Национальном центре управления обороной Российской Федерации, рассматривалось два вопроса. Первый - о ходе выполнения Объединённой судостроительной корпорацией государственного оборонного заказа по ремонту с модернизацией тяжёлого атомного ракетного крейсера «Адмирал Нахимов». Второй вопрос касался безопасности полётов в Вооружённых Силах с учётом использования противником в ходе специальной военной операции различных видов вооружений западного производства. Также министр не обошёл вниманием тему завершения подготовки к началу в Вооружённых Силах с 1 июня летнего периода обучения. А начал вступительное слово на совещании глава военного ведомства с основных итогов специальной военной операции за уходящий месяц.

Обратившись к теме специальной военной операции, генерал армии Сергей Шойгу отметил, что группировка российских войск продолжают наносить эффективное огневое поражение противнику.

Только за этот месяц его потери составили свыше 16 тысяч военнослужащих, 16 самолётов, пять вертолётов, 466 беспилотных летательных аппаратов, более 400 танков и других боевых бронированных машин, 238 орудий полевой артиллерии и миномётов, - перечислил глава российского военного ведомства.

В ходе боевой работы войск ПВО перехвачено и уничтожено 196 реактивных снарядов HIMARS, 16 ракет HARM и 29 крылатых ракет большой дальности Storm Shadow.

Несмотря на значительные потери ВСУ, западные кураторы продолжают требовать от киевского режима перейти к широкомасштабным наступательным действиям. Нарращиваются поставки Украине техники и вооружения.

- Мы отслеживаем объёмы и

пути поставок и при выявлении наносим удары, - сказал министр обороны. - За последние дни уничтожены крупные склады западного вооружения в Хмельницком, Тернополе и Николаеве, поражён американский зенитный ракетный комплекс Patriot в Киеве.

Генерал армии Сергей Шойгу подчеркнул, что военная поддержка Украины Западом лишь затягивает боевые действия, но не может повлиять на исход специальной военной операции.

При отсутствии военных успехов на поле боя украинский неонацистский режим всё чаще прибегает к террору в отношении гражданского населения нашей страны. Используя натовское вооружение, киевские власти продолжают наносить удары по социальным объектам, проводят теракты против мирных российских граждан.

- Наши Вооружённые Силы максимально жёстко реагируют на действия украинских боевиков, - подчеркнул министр обороны. - Так, 22 мая в ходе контртеррористической операции в Белгородской области ликвидировано свыше



70 украинских диверсантов, автомобильная и бронетанковая техника. Остатки националистов были отброшены на территорию Украины, где по ним наносилось огневое поражение.

30 мая утром киевский режим осуществил террористическую акцию в Московском регионе. Упомянув о ней, генерал армии Сергей Шойгу отметил, что она была направлена против гражданских объектов.

- В ней было задействовано восемь беспилотных летательных аппаратов самолётного типа; все они поражены, - сообщил глава военного ведомства.

В Москве три беспилотника подавлены средствами радиоэлектронной борьбы, потеряли управление и отклонились от намеченных целей, конкретизировал он. Ещё пять сбиты в Подмоскovie зе-

нитным ракетно-пушечным комплексом «Панцирь».

Затем министр обороны отметил, что в ходе специальной военной операции наши военнослужащие действуют самоотверженно, решительно, проявляя массовый героизм, стойкость и мужество. И вполне естественно, что воинские коллективы отмечаются наградами и присвоением почётного наименования.

- По решению Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами 155-я бригада морской пехоты награждена орденом Жукова, - привёл в подтверждение своих слов глава военного ведомства. - Почётные наименования «гвардейские» присвоены 291-й артиллерийской бригаде, 55-му отдельному вертолётному Севастопольскому ордена Кутузова полку и 50-му самоходному артиллерийскому полку.

Особо министр обороны отметил ратный труд наших военных медиков, которые, зачастую рискуя жизнью, спасают наших военнослужащих, оказывают помощь мирным жителям.

Генерал армии Сергей Шойгу сообщил, что более 75 процентов специалистов медицинской службы получили боевой опыт в зоне специальной военной операции и что указом Президента России Центральный военный клинический госпиталь имени А.А.Вишневского награждён орденом Александра Невского. Министр обороны поздравил персонал этого военного лечебного учреждения с высокой наградой и напомнил, что ранее орденом Александра Невского была награждена Военно-медицинская академия имени Кирова.

На 2-й стр.

Когда вместе армия и общество



■ КОНСТРУКТИВНО

Пленарное заседание Общественного совета состоялось в Национальном центре управления обороной РФ. Во вступительном слове генерал армии Сергей Шойгу проинформировал общественников о результатах деятельности Минобороны России по ряду направлений в текущем году.

Министр обороны России подчеркнул, что большое внимание в военном ведомстве по-прежнему уделяется вопросам взаимодействия армии и общества.

«У нас невероятное количество очень и очень болеющих за страну настоящих граждан нашей страны, - сказал генерал армии Сергей Шойгу. - Я абсолютно уверен, что у нас замечательные люди, которые выполняют эти задачи. Хочется рассказать обо всех и хочется поблагодарить всех. Вспомним каждого и скажем спасибо каждому, кто сегодня прилагает максимум усилий».

Сергей Шойгу поблагодарил членов Общественного совета при Минобороны России за активное участие в жизни Вооружённых Сил страны, в особенности - за работу в области патриотического воспитания молодёжи. Министр обороны РФ также выразил признательность общественникам за поддержку членов семей военнослужащих и готовность к дальнейшему сотрудничеству в этой сфере.

На 2-й стр.

Высокоточное оружие бьёт врага без промаха

Российская армия не позволяет вооружённым силам Украины провести качественную подготовку к контрнаступлению

Вооружённые Силы России продолжают успешно использовать высокоточное оружие большой дальности, которому ПВО противника не способно эффективно противодействовать. В результате поражаются важные цели в глубоком украинском тылу. Поскольку контрнаступление ВСУ так и не началось, продолжается уничтожение живой силы, вооружений и военной техники противника в местах их временного размещения. Кроме того, поражаются очередные командно-наблюдательные пункты вражеских подразделений, склады боеприпасов и ракетно-артиллерийского вооружения.

На 6-й стр.

Действуя вне национальной юрисдикции

Военно-биологическая деятельность США и их союзников на Украине и в других регионах мира, анализировать которую продолжает Министерство обороны Российской Федерации, представляет большую опасность

Специальная военная операция вскрыла многочисленные факты преступной деятельности Пентагона. В частности, получены документальные свидетельства, подтверждающие, что сотрудники Биосферного заповедника в населённом пункте Аскания-Нова Херсонской области проводили изучение путей миграции перелётных птиц, а также отбор и передачу за рубеж биологического материала.

На 8-й стр.

Залог успеха - мастерство

Тихоокеанский флот принял участие в межведомственном учении по спасению на море и организации лечебно-эвакуационных мероприятий

Во Владивостоке выдался тёплый весенний денёк. По набережной в центре города безмятежно прогуливаются люди, как вдруг оглушительный вой сирен машин скорой помощи разорвал беспешное течение времени. Внимательные прохожие заметили на акватории Амурского залива задымлённое плавсредство.

По замыслу учения на кабельном судне «Кемь», находящемся в акватории Амурского залива, в машинном отделении произошло возгорание. Экипаж был поднят по тревоге и приступил к борьбе с пожаром. Назначены аварийные партии и звено разведки. Морьяки, облившись в специальные огнезащитные комбинезоны, надели дыхательные аппараты, приступили к борьбе за живучесть судна.

На 9-й стр.



Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru
или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн